Notations
n=niveaudu jeu parfait
Ccn=nombre de cartes
sn=nombre de symboles
Xn=nombre symboles par carte
yn=nombre cartes par symbole
wn=nombre de p aires
zn=nombre de symboles au total

On peut calculer le
nombre de symboles au
total z de deux manieres

On peut egalement
calculer le nombre

Z =C X X :
non” Tn de paires de cartes dans
zZ=s XYy le jeu :
donc w =c (c -1)

W =s XYy ( yn—1)

c (c-1)=s xy (y —1)

En combinant les deux e
formules, on obtient : o BN
c (c-1)=s xy (y -1) B
c (c-1)=c xx (y -1)
c-1=x (y —1)

Dans un jeu
parfait, on doit
avoirs =c_

etdoncx =y
c=x (y —1)+1
c=x (x —1)+1

C =X>4%Xx+1
n n

n
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